

Přichystejte si

voňavé a klidné Vánoce se žabkou Frosch

NA ADVENTNÍM VĚNCI ZAHOŘELA DRUHÁ SVÍČKA. BYTEM VONÍ CUKROVÍ A OVOCE, V RÁDIU HRAJÍ VÁNOČNÍ HITY, TAJEMNÉ ÚSMĚVY NAZNAČUJÍ, ŽE DÁRKY JSOU SCHOVÁNY. NEJKOUZELNĚJŠÍ SVÁTKY ROKU JSOU ZA DVEŘMI A JE POUZE NA NÁS, JAK SI TOTO JEDINEČNÉ OBDOBÍ UŽIJEME. PŘIZVĚTE K VÁNOČNÍM PŘÍPRAVÁM ZELENOU ŽABKU FROSCH A PŘICHYSTEJTE SI VOŇAVÉ VÁNOCE V KLIDU A POHODĚ.

PROVOŇTE BYT POMERANČÍ A BOROVICÍ

Dopřejte si malou aromaterapii už během úklidu. Čistý, uklizený domov nemusí být cítit dezinfekcí a chlorem. Může vonět třeba po malinách, levanduli nebo citrusech. S pomerančovým univerzálním čističem Frosch snadno vyčistíte všechny omyvatelné plochy a byt příjemně provoníte. Na dřevo zvolte čistič s výtažky z borovice.

KUCHYŇ V HLAVNÍ ROLI

Právě v kuchyni se odehrává velká část vánočních kouzel. Cukrovím to začíná, pokračuje svařeným vínem, a ani bramborovým salátem to zdaleka nekončí. Trávíme zde tolik času, že úklid musí být rychlý a efektivní. S čističem Frosch na kuchyně s přírodní sodou bleskurychle vycídíte pracovní plochy, krájecí prkénka nebo dokonce troubu.



JEŽÍŠEK PŘIJDE I TAK

Trávit Vánoce v čistém, hezkém a uspořádaném domě či bytě není těžké. Nemusíte totiž mít vysmýčnou každou poličku. Pokud vás tlačí čas, zaměřte se na čisté podlahy, setřený prach, vyleštěná zrcadla a čistou koupelnu. Věřte, že Ježíšek navštěvuje i domácnosti s neumytými okny. Správnou atmosféru zajistí vůně jehličí, svíčky, dobré jídlo, a hlavně společnost těch, na kterých vám nejvíc záleží.

VÁNOČNÍ DÁREK PRO PŘÍRODU

Zvolte letos pro předvánoční úklid ekologické čističe Frosch. Účinné složení na bázi rostlinných látek bez chemie je přátelské k naší pokožce a zdraví, a především k přírodě, protože je zcela biologicky odbouratelné. Výroba čisticích a pečujících produktů Frosch je maximálně ekologická, a dokonce obaly výrobků jsou recyklovány a opětovně recyklovatelné.

NEZAPOMÍNEJTE NA SEBE

Najděte si během vánočních příprav i chvíli na sebe. Odměňte se za úklid a kouzlení v kuchyni třeba bytovým parfémem Frosch Oase Pomerančový háj, který dodá vašemu domovu příjemnou atmosféru. Rozmazlit sebe i pokožku můžete zase sprchovými gely řady Frosch Senses.

